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Duben 2025 zpravodaj farnosti Protivín 

 
K O R U N A V Í R Y.         
 
 
Mírová 171, 398 11 Protivín.                                                                          

farní úřad tel.: 775 941 105 

www: http://protivin.umc.cz/; email: protivin@umc.cz 

číslo účtu farnosti: 601609874/ 0600            

 

  

Pravé světlo a nepravá světla 

 

Pravé světlo a mnoho nepravých světel.   Dvě svíce, jedna na baterku a druhá klasická s 

knotem. Ve tmě jsou obě vidět. Když se vydáme za tou elektrickou, tak nás nezahřeje a 

nepopálí. A když se vydáme za klasickou s knotem, tak nás zahřeje, může i popálit ale 

taky si od ní zapálíme jinou svíčku nebo rozděláme oheň, abychom přečkali noc u světla 

a tepla, chránění před dravou zvěří. Tento oheň se nám bude odrážet na tváři jak teplem, 

tak světlem a budeme se navzájem poznávat, pokud u toho ohně zůstaneme do rozednění 

vyhnou se nám i dravci. Ve světě je mnoho světel, ale jedno je pravé, které svítí až do 

morku kostí, ty ostatní jen svítí na povrchu. 

 

                                                                                                             Rosťa Švarc 

 

 

 

…díky tvému světlu vidíme světlo“ Ž 36:10 

  

V jeden březnový pátek, v půl sedmé večer, jsme se setkali v naší modlitebně, abychom 

společně prožili příběh „O zemi, kde vyšlo slunce“. Slovem nás provázel Zdeněk Neužil. 

Peťulka Neužilová nám pomocí rekvizit příběh přiblížila obrazem. Protože příběh byl o 

„světle“, potřebu světla si nejvíc uvědomíme ve tmě. Po usazení do kruhu, nás obklopila 

tma a příběh začal…Děj se odehrával v údolí uprostřed vysokých hor, kde nikdy 

nedopadl slunečný paprsek. Lidé, kteří tam žili znali jenom šero a temnotu. Z nedostatku 

světla nerozeznávali jednotlivé tváře lidí, tvary a barvy věcí, které je obklopovali. 

Nejbezpečněji se cítili ve svých domech, obklopených vysokými zdi. Celé jejich bytí 

bylo zahaleno temnotou a osamělostí. Jednou na toto podivné místo zavítal Poutník. Měl 
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rozjasněnou tvář, opálenou sluníčkem a z jeho slov vyzařovalo teplo a naděje. Vyprávěl 

lidem o slunci a o životě prozářeném sluncem. Vyprávěl tak poutavě a živě, že lidé 

zapomněli na svou samotu, vycházeli za svých domovů, sedávali kolem Poutníka, 

poslouchali jeho příběhy a představovali si život na slunci. Bylo jim s ním dobře a domů 

si odnášeli kousek světla ve svém srdci. Poutník odešel, ale vyprávění zůstalo. Lidé dál 

vycházeli ze svých domovů, zdravili se a usmívali se na sebe. Povídali si o svých 

starostech i radostech; zjistili, že být spolu je mnohem krásnější než sedět doma za 

vysokou zdí. 

V průběhu vyprávění jsme si mohli uvědomit, že když jsme v temnotě noci, jak moc 

potřebujeme někoho blízko sebe. Všimli jste si, že ve tmě lépe slyšíme? Zapájíme více 

ostatní smysly? Vnímáme více co se děje v nás samotných?  

Když je tma, více si uvědomujeme, jak moc potřebujeme světlo, jak toužíme po 

novém dni a vyhlížíme svítání. Jediná malá svíce přinesla do místnosti modlitebny tolik 

očekávané světlo. Z dekoračního a přírodního materiálu jsme stavěli mezi sebou 

cestičky a kde se ty cesty setkali, zapálili jsme novou svíčku. Postupným rozsvěcováním 

svíček tma ustupovala, viděli jsme si do tváří, rozeznávali tvary a barvy věcí kolem nás. 

I v životě je to tak, když najdeme k sobě cestu, vyjde světlo i mezi námi. Znamená to 

udělat první krok, vstát, chvíli, třeba i potmě hledat a stavět cestu. 

                                                                                                                   

                                                                                                               Marcela Stránská 
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ZPRÁVY Z FARNOSTI   

Již koncem února bylo ve Vimperku zvoleno staršovstvo. V březnu 8. 3. 2025 proběhla 

v Protivíně Farní konference, které se zúčastnily sbory Protivín, Týn nad Vltavou a 

Vimperk. Vedením FK nás poctila superintendentka Ivana Procházková. I zde bylo 

zvoleno staršovstvo pro Protivín a Týn nad Vltavou a byly schváleny zprávy pro FK z 

Vimperka i Protivína. 

 

Ve sboru Vimperk bude mít od dubna Zdeněk Neužil povolení k vysluhování Večeře 

Páně a konání křtů. 

 

14. 3. 2025 bylo v prostorách modlitebny ECM Vimperk uspořádáno setkání nad 

příběhem: „O zemi, kde vyšlo slunce “. Setkání se zúčastnilo 10 lidí, kteří se mohli 

zamyslet nad životem, jeho skutečnými hodnotami. Vzali si i kousek klidu a naděje do 

svých srdcí... (Viz. výše–... Díky tvému světlu vidíme světlo – Žalm 36:10) 

 

15. 3. 2025 proběhl ve sboru Večer chval, kterého se zúčastnilo kolem 50 osob. 

Mimořádně zavítali i manželé Hradští. Byl to opět večer plný radosti a přítomnosti 

Ducha Svatého. 

 

 

CO NÁS ČEKÁ V DUBNU 
 

Velikonoce – jsou svátkem života nad smrtí. Je to 

připomínka utrpení, smrti a vzkříšení Ježíše Krista. 
 

Letošní velikonoční svátky připadají na tyto dny: 

 

Květná neděle.          13. dubna 

Zelený čtvrtek.          17. dubna 

Velký pátek.              18. dubna – ukřižování Pána Ježíše Krista 

Bílá sobota                19. dubna – očekávání vzkříšení 

Velikonoční neděle   20. dubna – zmrtvýchvstání Pána Ježíše 

Velikonoční pondělí 21. dubna 
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Tento měsíc nás budou provázet tyto verše: 

 

„Já jsem vzkříšení a život. Kdo věří ve mne, i kdyby zemřel, bude žít “ 

                                                                                               Jan 11: 25 

 

Vezměme si tyto verše za své – vždyť jsou pro nás. To platí i pro oslavence. 

 

NAROZENINY V DUBNU SLAVÍ 

 

*   2. 4.    Šváb Miroslav 

* 16. 4.    Šálková Maruška 

* 16. 4.    Miroslav Mikoláš 

* 23. 4.    Kutláková Vendulka 

* 27. 4.    Klimešová Lucie 

* 29. 4.    Šálek Martin 

 

Přejeme vše nejlepší a Boží blízkost v každém kroku vašeho života. 

 

 

PRAVIDELNÉ BOHOSLUŽBY 

 

Protivín: každou neděli od 9:00 hodin slouží bratr kazatel R. Novák 

 

6.4. R. Novák bohoslužba + vysluhování VP společně s Týn n. Vlt od 9:00 

13.4. R. Novák –                               od 14.00 + Týn nad Vltavou 

20.4. R. Novák                                  od 14.00 + Týn nad Vltavou 

27.4. H. Nováková                           od 14.00 + Týn nad Vltavou 

 

Týn nad Vltavou – pravidelně od 14:00 hodin, kromě 1. neděle v měsíci 

 

Vimperk: každou neděli od 9:30 hodin – Z. Neužil 

                 Večeře Páně 27.4.2025 –         Z. Neužil 
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PLÁNY DUBEN  2025                        

 
SKUPINKY – MODLITEBNÍ – BIBLICKÉ HODINY 

 

Protivín 

Klubovna: neděle – před bohoslužbou modlitební chvíle 

Biblická hodina v Protivíně se zatím nekoná, v případě zájmu min. 2 duše + kazatel, 

zavedeme. 

 

Domácí skupinka – Bh Písek – u sestry Magdy Zemanové – středy od 10:00. Od fary 

odjezd v 9:30. 

 

Šachový klub se schází každé druhé pondělí od 18:00 v klubovně. Stále přijímáme 

nové členy.  

 

Týn nad Vltavou 

Středy 18:00 – aktuální info. schůzek podává Láďa Klimeš (biblická hodina, 

modlitební, dělená pánská – dámská, sdílecí) 

 

Vimperk 

Pondělí      18:00 hodin – skupinka 

Úterý           5:30 hodin – ranní modlitební 

        Modlitby maminek s dětmi 2x měsíčně (info: D. Kružíková) 

                   16:30 hodin – Modlitby matek a babiček  

 

Středa, čtvrtek, pátek – Bodlina pravidelně od 9:00-12:00 hodin 

 

1.dubna 2025 bude od 18:00 hodin schůze staršovstva Vimperk. 

12.dubna – Večer Chval 

17.dubna -Promítání posledního dílu The Chosen 

18.dubna- Pašijové čtení ve sboru 

 

 

CELOCÍRKEVNÍ AKCE V DUBNU 

 

 

pátek - neděle 4. - 6. dubna Víkendovka pro dorost 12 - 16 let 

pátek 26. dubna Oblastní konference 
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12.dubna. 2025 Vás srdečně zveme na Večer chval. Začátek od 18:00 hodin. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

7 

Ještě kraťoučké zastavení u světla. 

 

Jistě známe mnoho slov z Bible a pravdy z Bible, ale jsou okamžiky, kdy vám Bůh 

znovu otevře oči a dotkne se vás.  

Jeden muž se modlil. „Pane prosím tě, ať jsem světlem nejen v duchovní 

oblasti, ale i praktické činnosti. Děkuji Ti, Amen“ 

A ano, je to pravdou.  Matouš 5: 14-16 hovoří o tom, že jsme světlem světa. 

Naše světlo má svítit před lidmi, aby viděli naše dobré skutky a vzdali chválu 

Nebeskému Otci. Naše činy by měly odrážet Boží lásku i v praktickém 

každodenním životě. 

Efezkým 5: 8–9 říká, že jsme byli kdysi tmou, a Pán nás učinil světlem a máme 

žít jako děti světla, spravedlivě a čestně. 

Filipským 2: 14–15 říká, že máme vše činit bez reptání a pochybování a být 

bezúhonní a ryzí, bez poskvrny, uprostřed pokřiveného a zvráceného pokolení v němž 

záříme jako světla ve světě. 

Být světlem obsahuje tedy jak duchovní rozměr, tak praktický rozměr. Šířit 

evangelium, žít podle božích zásad, pomáhat druhým, žít spravedlivý život. Je toho 

ještě mnohem víc, ale toto je svědectví víry. Žít – ne zákonicky, ale ve svobodě Ducha 

a poslušnosti Kristu.  

 

 

 

 

ZDE JE I MOŽNOST PŘISPĚT NA JEDNOTLIVÉ SBORY, 

OCHOTNÉHO DÁRCE MILUJE BŮH. 

 

 

  

PROTIVÍN A TÝN NAD VLTAVOU.                                                           VIMPERK 
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Modlitební předměty na duben 2025 
 

30. 3. – 5. 4. 

 

Třeboň  

Farní konference se bude konat 5. 4. Prosíme o modlitby za hladký průběh změny 

faráře, aby změna přinesla svěží vítr a novou radost ve službě. Prosíme také za dobrý 

průběh dvou větších akcí v nejbližším období: Oslavy 100 let Husovy kaple a 

komunitní akci Zažít Třeboň jinak, kterou spolupořádáme. U obou akcí bude 

příležitost, aby noví lidé poznali náš sbor. Také prosíme o modlitby za to, aby lidé 

kolem nás poznali Krista. 

Mária Kunstová  

 

Plzeň-Lochotín  

Modlíme se: 

− za konstruktivní průběh farní konference 6. 4.; 

 za moudrost a dostatek sil pro faráře Pavla Kuchynku, který by se měl po 

rekonvalescenci vrátit 6.4. do plné pracovní vytíženosti; 

 za slaďování provozu farnosti s provozem SKP, které od 3. 3. rozběhlo v 

prostorách kostela Dětskou skupinu; 

 za moudré vyhodnocení práce v Horšovském Týně. 

Pavel Kuchynka 

 

6. – 12. 4. 

 

Praha Strašnice 

Farní konferenci máme 8. 4. Zde jsou naše modlitební předměty: 

− procházíme cestou obnovy sboru, podnikáme první konkrétní kroky; prosíme o 

pochopení Božího vedení, odvahu k podívání se pravdě do očí a prosíme o naději 

− v létě nás čeká výměna faráře 

− od února jsme začali v naší kavárně s klubem pro maminky s dětmi a s klubem 

pro seniory, prosíme o dobrý start a vedení, jak dál 

Milan Mrázek 

 

Slaný 

Farní konference byla přesunuta na 9. 4. Modlíme se za: 

− doplnění služebníků do staršovstva 

− vyučování začátečníků ve víře 

− mladé dospělé a jejich zakotvení na cestě za Kristem 

− postupnou integraci nově příchozích do sboru a do členství 

− stabilizaci finanční situace a doplacení nových židlí v modlitebně 

Filip Gärtner 
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Plzeň Maranatha 

Farní konference 13. 4. 

 

13. – 19. 4. 

 

Velikonoce, Svatý týden 

 

 

20. – 26. 4. 

 

Oblastní konference 

V sobotu 26. dubna se bude konat Oblastní konference. Modleme se za moudrost a 

otevřenost srdcí všech zúčastněných, aby jednání probíhalo v duchu porozumění a 

Boží naděje pro budoucnost. Prosme za ty, kdo přinášejí zprávy ze služby – 

superintendentku, zaměstnance kanceláře a správy budov i zástupce diakonie. 

Modleme se, aby společné rozhodování napomohlo růstu a posile celé církve. 

Mysleme také na ty, kdo na konferenci cestují – ať dorazí v pořádku a s radostí ze 

společného setkání. 

Anna Pípalová 

 

Litoměřice 

Farní konference je plánována na 27. 4. K modlitbám máme: 

− chystáme se zapojit v květnu do Operace Ondřej, oslovit přátele sboru, vězně i 

skrze službu amerických misionářů 

− prosíme o modlitby za naše mateřské centrum, hledáme maminku koordinátorku 

jeho činnosti 

− ať i skrze službu mateřského centra se lidé zajímají o službu sboru, naší křesťanské 

školky, školy 

− chystáme na léto další ročník tradičního Softball kempu ve spolupráci s partnery 

z Tennessee, kéž to není jen sport, angličtina a dobrá parta, ale směrovka ke Kristu  

− do činnosti našeho SKP patří i služba potřebným, zejména pak propuštěným z 

vězení – na začátku roku přišel bratr Petr, bydlí na faře, nastoupil do práce, 

modlíme se za něj a doprovázíme ho (připravuje se na křest), ať vydrží na cestě s 

Kristem a zvládne čerstvě nabytou svobodu se vším, co k ní patří; což platí i pro 

bratra Jirku, který byl takřka zázračně předčasně propuštěn na začátku března 

− modlete se prosím i za službu kaplana Zdeňka Brože ve věznici Litoměřice 

− modlíme se za zápisy, za nový i trvalý zájem o naši křesťanskou školku a školu 

− za veškerý personál, za pana ředitele Mirka France 

− máme vděčnost a úžas, co se s Boží pomocí přes různá úskalí za poslední léta 

povedlo, děkujeme za obětavé a ochotné členy sboru ve všech službách 

Filip Jandovský  
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27. 4. – 3. 5. 

 

Jihlava 

Farní konference je plánována na 30. 4. 

− Zmocnění misijního pracovníka Andreje Balkova a požehnání služby ukrajinsko-

jazyčné skupině v Jihlavě. 

− Farní konference 30/4 – povzbuzení společné služby. 

− Za radostné dárce a vyrovnaný rozpočet s otevřeností pro nesení evangelia. 

Nechceme žít jenom sami pro sebe. 

− Prázdninové tábory – Dětský tábor na Poušti, English Sport Camp v Žirovnici, 

Tábor Royal Rangers v Řídelově, Sborová dovolená v Chlumu u Třeboně. 

 „Nový kostel pro Jihlavu“ – nutné opravy farního domu, větší prostor pro naše 

scházení. 

Ctirad Hrubý 

 

Modlitební štafeta na duben, květen, červen 
 

 

30.04.2025 Mikulov 

06.04.2025 Protivín 

13.04.2025 Praha 2  

20.04.2025 Třeboň 

27.04.2025 Litoměřice 

04.05.2025 Brno 

11.05.2025 Jihlava 

18.05.2025 Protivín 

25.05.2025 Praha 2  

01.06.2025 Praha - Strašnice 

08.06.2025 Plzeň - Lochotín 

15.06.2025 Mikulov 

22.06.2025 Jihlava 

 

 

 

NÁHLED NA RŮZNÁ KŘESŤANSKÁ KNIHKUPECTVÍ – ODKAZ 

 

 
Křesťanské knihkupectví Juda 
 
https://knihyjuda.cz/kategorie-produktu/novinky/ 
https://knihyjuda.cz/kategorie-produktu/slevy/antikvariat/ 
 
 
 Křesťanské knihkupectví Samuel 
https://www.samuelcz.com/shop/index.html 
  
Křesťanská kniha 
https://kkniha.cz/novinky/ 

 
Nakladatelství Kalich 
https://www.ekalich.cz/ 

  
  
CAMP 25 pro Evangelisty 
https://www.cfan.eu/content/fire25/en/ 
 

https://knihyjuda.cz/kategorie-produktu/novinky/
https://knihyjuda.cz/kategorie-produktu/slevy/antikvariat/
https://www.samuelcz.com/shop/index.html
https://kkniha.cz/novinky/
https://www.ekalich.cz/
https://www.cfan.eu/content/fire25/en/
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P Ř E J E M E   V Á M   V Š E M   K R Á S N Ý   Č A S   S   B O H E M 
 

„Zůstaňte ve mně a já ve vás. Jako ratolest 

nemůže nést ovoce sama od sebe, 

nezůstáváli v révě, tak ani vy, jestliže 

nebudete zůstávat ve mně. Já jsem ta vinná 

réva, vy jste ratolesti. Kdo zůstává ve mně 

a já v něm, ten nese hojné ovoce; neboť 

beze mne nemůžete činit nic.“ 

                                             Jan 15:4-5 

                                                                                                                    


